
RMA s.r.o., záruční a pozáruční servis MS Energy, K Ochozi 761, 59301 Bystřice nad Pernštejnem

objednací kód Název dílu Název dílu originální Slika/ Picture

02432837 Nabíjecí adapter 42V / 1,5Ah
110-240VAC 50/60Hz, DC 42.0V1.5A, DC 
5521 connector

02432562 Zadní blatník Rear mudguard (10 inches)

02432563 LED předního blinkru Front turn signal. 12V, bright orange

02432564 Nabíjecí port
Charging ports and cables - Round hole type 
5,5mm

02432565 Přední světlo
Front light, with reflector/screw nut, without 
bracket

02432566 Zadní světlo Tail light, wire length 810MM

02432567 Kontroler (řídící jednotka)
Controller 36V, three gears: 6/15/25KM, 
current limiting 19A, automatic shutdown

02432568 Přístrojový panel s Aplikací
Instrument panel, With APP, three gears 
6/15/25KM, with left and right turn signals 
connector

02432569 Rám Bottom plate assembly (10 inches)

02432614 Motor
Motor 10" 36V rated 500W, with an opening 
of 106MM and a shaft length of 155MM, tyre 
60/70-6.5 with antipuncture gel

02432615 Ovladač rychlosti
Accelerated fingering, black, with a wire 
length of 280 including the head

Katalog dílů - MS Energy URBAN 500

katalog dílů MS Energy Urban 500
www.rmasluzby.cz, objednavky@rmasluzby.cz, tel. 603 573 561 1/8

RM
A s.r.o.



RMA s.r.o., záruční a pozáruční servis MS Energy, K Ochozi 761, 59301 Bystřice nad Pernštejnem

02432616 Ovladač elektronické brzdy
Brake finger, black, with a wire length of 280 
including the head

02432617 Gripy (pár) Grip cover,(2 pieces per set)

02432618 Levá brzdová páčka se zvonkem
Left brake lever, With black bell, Hall brake, 
3P connecting wire

02432619 Přední blatník 10 inch front mudguard

02432570 Přední odpružená vidlice
Double shock-absorbing front fork group. 
Silver vertical tube 28.6 * 3.0T * 170L

02432554 Silikonová podložka na rám Silicone pad

02432555 Kovový kryt baterie Bottom plate cover

02432556 Kryt krku rámu Oblique pipe sealing piece

02432557 Spodní plastový kryt Bottom plate cover

02432558 Hlavní kabel Communication cable UL

02432559 Přední brzdové lanko
Drum brake wire. Black, inner grinding wire. 
2P, outer shell 1185mm, total length 
1315mm

katalog dílů MS Energy Urban 500
www.rmasluzby.cz, objednavky@rmasluzby.cz, tel. 603 573 561 2/8

RM
A s.r.o.



RMA s.r.o., záruční a pozáruční servis MS Energy, K Ochozi 761, 59301 Bystřice nad Pernštejnem

02432560 Háček Hook

02432561 Držák předního světla Headlight fixing part ( lamp holder)

02432571 Levé řídítko Left handlebar tube

02432572 Pravé řídítko Right handlebar tube

02432573 Sklíčko displeje Instrument lower shell

02433118 Baterie 36V 13Ah Battery 36V 13Ah

02432574 Dolní kryt displeje Instrument Case

02432575 Dekorativní krytka rotační hřídele Turning handle decorative cover

02432576 Horní objímka ložiska řízení Upper variable diameter sleeve

02432577 Spodní objímka ložiska řízení Lower variable diameter sleeve

katalog dílů MS Energy Urban 500
www.rmasluzby.cz, objednavky@rmasluzby.cz, tel. 603 573 561 3/8

RM
A s.r.o.



RMA s.r.o., záruční a pozáruční servis MS Energy, K Ochozi 761, 59301 Bystřice nad Pernštejnem

02432578 Držák LED blinkru Turn signal holder

02432579 Průhledný kryt blinkru Turn signal cover

02432580 Držák klipu pro zavěšení při nošení Folding pendant

02432581 Držák háčku pro zavěšení Hook bracket

02432582 Stojan kickstand

02432583 Matice ložiska řízení
T24 external hexagonal screw (T-shaped 
screw)

02432638 Držáček kabelu motoru R-shaped clamp

02432584 Pružina háčku zavěšení Hook spring

02432585 Samořezný vrut M3x8 křížový Cross pan head self tapping screw

02432586 Samořezný vrut M3*P0.5*6L křížový Cross round head flat tail self tapping screw

02432639 Osa háčku zavěšení 2.5 Rolling expenses

katalog dílů MS Energy Urban 500
www.rmasluzby.cz, objednavky@rmasluzby.cz, tel. 603 573 561 4/8

RM
A s.r.o.



RMA s.r.o., záruční a pozáruční servis MS Energy, K Ochozi 761, 59301 Bystřice nad Pernštejnem

02432587 Magnet háčku zavěšení Circular magnet

02432640 O-kroužek předního světla Front light o-ring

02432588 Imbus šroub M5*P0.8*25L Umbrella head hex screw，YWJ-008-0053

02432589 Imbus šroub M4x6 bez hlavy Headless hex socket screw (tip)

02432590 Samořezný vrut M4x10 křížový Countersunk cross tapping screw

02432641 Podložka háčku zavěšení spacer

02432591 Krytky šroubů zadního baltníku (3 ks)
Silicone parts for rear mud removal (screw 
plugs, 3 pieces)

02432642 Matice M5 nylonová Nylon Nut

02432592 Šroubek M4*12 křížový
Cross round head machine screw with 
washer

katalog dílů MS Energy Urban 500
www.rmasluzby.cz, objednavky@rmasluzby.cz, tel. 603 573 561 5/8

RM
A s.r.o.



RMA s.r.o., záruční a pozáruční servis MS Energy, K Ochozi 761, 59301 Bystřice nad Pernštejnem

02432593 Imbus šroubek M5x12 Umbrella head hex screw，YWJ-008-0052

02432643 Těsnící krytka vstupu kabeláže do rámu Waterproof silicone parts

02432594 Ochranná pružinka kabeláže Guard wire spring

02432595 Vymezovací kroužek přdního kola - dlouhý Front wheel long liner

02432596 Vymezovací kroužek přdního kola - krátký Front wheel short liner

02432597 Ložisko řízení - 1 ks Bearings - Imported bearings

02432598 Matice ložiska řízení 5.5 Through hole octagonal

02432599 Těsnění ložiska řízení Collarless gasket

02432600 Imbus šroubek M5x8 Cup head hex screw,YWJ-008-0423

katalog dílů MS Energy Urban 500
www.rmasluzby.cz, objednavky@rmasluzby.cz, tel. 603 573 561 6/8

RM
A s.r.o.



RMA s.r.o., záruční a pozáruční servis MS Energy, K Ochozi 761, 59301 Bystřice nad Pernštejnem

02432601 Imbus šroubek M4x10 Cup head hex screw,YWJ-008-0046

02432602 Imbus šroubek M5x20 Cup head hex screw,YWJ-008-0007

02432603 Imbus šroubek M4*P0.7*12 Cup head hex screw,YWJ-008-0005

02432604 Imbus šroubek M4x10 Umbrella head hex screw,YWJ-008-0020

02432605 Imbus šroubek M8*P1.25*15 Umbrella head hex screw,YWJ-008-0083

02432606 Imbus šroubek M4x10
Countersunk hexagon socket screw,YWJ-
008-0066

02432607 Imbus šroubek M5*P0.8*12
Countersunk hexagon socket screw,YWJ-
008-A241

02432608 Imbus šroubek M4x20
Countersunk hexagon socket screw,YWJ-
008-0234

02432609 Samořezný vrut M3x6křížový Countersunk self tapping screws

02432644 Osa předního kola Hexagonal screw for locking umbrella head

katalog dílů MS Energy Urban 500
www.rmasluzby.cz, objednavky@rmasluzby.cz, tel. 603 573 561 7/8

RM
A s.r.o.



RMA s.r.o., záruční a pozáruční servis MS Energy, K Ochozi 761, 59301 Bystřice nad Pernštejnem

02432610 Šroubek M3x6 křížový
Cross round head screw with washer 
(machine thread)

02432611 Šroubek M4x5 křížový Cross round head screw with gasket

02432612 Podložka kovová M5x10 Iron spacer,YWJ-008-0079

02432613 Podložka kovová φ16*φ30*3.0 Iron spacer,YWJ-009-0068

02433224 Pneumatika bezdušová outer tire

02433225 Hlava řídítek headstock

02433221 Tyč řízení Front tube group / STEM

02433223 Mechanismus sklápění tyče řízení Folding handle assembly

katalog dílů MS Energy Urban 500
www.rmasluzby.cz, objednavky@rmasluzby.cz, tel. 603 573 561 8/8

RM
A s.r.o.


